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Hírlevél a 

„DIGI-O – Digitalizálási offenzíva új típusú munkavégzésekért az 
osztrák-magyar határrégióban” projekthez 

2022 júniusi kiadás 

 

Kedves DIGI-O partnerek és projektérdekeltek! 

 

Az alábbi hírlevélben olvashatnak többek között a "Digitalizáció aktív alakítása a 
munkahelyeken" című konferenciáról“, a magyarországi "Digitális Kör"-ről valamint a 

Kvantitatív felmérés eredményeiről.  
  

Az Ön DIGI-O csapata! 
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Konferencia - “Digitalizáció aktív alakítása a munkahelyeken"  

2022. február 1-jén került sor a "Digitalizáció aktív alakítása a munkahelyeken” című osztrák 
konferenciára online. A 27 résztvevő olyan témákról tudhatott meg többet, mint a COVID 19 
világjárvány hatása a munka világára, az együttdöntés lehetőségei és korlátai a digitalizált 
munka világában, valamint konkrét példákat hallhattak arról, hogyan lehet a világjárvány miatt 
felgyorsítani a digitalizációt a munkahelyeken.  

A konferencia a „DIGI-O – Digitalizálási offenzíva új típusú munkavégzésekért az osztrák-
magyar határrégióban" című projekt bemutatásával, valamint a projekt vezető partnere (L&R 
Sozialforschung) által végzett felmérés eredményeivel kezdődött. Erről bővebben „A 
kvantitatív felmérés eredményeiről“ című részben.  

 

Magyarországi “Digitális Kör” 

Május 31-én Szombathelyen került sor a "Digitális körök" című workshop-sorozatunk első 
találkozójára. A találkozó célja az volt, hogy elősegítse a munkaerő-piaci szereplők közötti 
tapasztalatcserét. Az első ülésen a "home office" témáját vettük górcső alá. A résztvevők 
bemutatták saját bevált gyakorlataikat és technikai megoldásaikat, valamint megvitatták a 
home office bevezetése és használata során felmerült nehézségeket. 

Ezen kívül egy digitális szakértő előadását is meghallgatták a home office kockázatairól és 
arról, hogy mit kell figyelembe venniük a munkáltatóknak ezzel kapcsolatban. 

A következő "digitális kör" találkozóra ősszel kerül sor - izgalmas beszélgetésre számítunk! 

 

A kvantitatív felmérés eredményei  

A Digi-O projekt során végzett kvantitatív felmérés eredményeit közzétettük. A felmérés az 
osztrák-magyar határ menti régió vállalatainak munkavállalóit, üzemi tanácstagjait és vezetőit 
célozta meg. Milyen hatással volt a munka világának digitalizációja erre a régióra? És a 
felmérés idején zajló COVID-19 világjárvány fényében: Milyen hatással van a világjárvány a 
digitalizálási folyamatokra? Hogy utánajárjunk ennek a kérdésnek, többek között a következő 
témákat vizsgáltuk meg: 

A digitális technológiák használata és azok hatása a munkakörülményekre. 

Munka a home office-ban 

Munkahelyi továbbképzés és digitalizálás 

Munkahelyi részvétel és digitalizáció 

Többek között a továbbképzési ajánlatok, valamint a részvételi lehetőségek és a használt 
digitális technológiáknak a munkával való elégedettségre gyakorolt hatásai között megfigyelt 
összefüggéseket kell megemlíteni, mint izgalmas eredményeket. Kíváncsivá tettük? A 
tanulmány eredményeit az alábbi linken találja meg: Digi-O - Jelentés a kvantitatív felmérés 
eredményeiről 
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Általános jelentés a felmérésről 

Az elmúlt hónapokban több mint 40 vállalat munkavállalóit, vezetőit és üzemi tanácstagjait 
interjúvoltuk meg a kvalitatív kutatási folyamat során a munka világának digitalizációjával 
kapcsolatos témákról. Az interjúk értékelése jelenleg teljes gőzzel folyik. A cél az volt, hogy a 
kvantitatív felmérés során azonosított témáknak a végére járjunk.  

A kvantitatív és kvalitatív felmérésről szóló átfogó jelentés várhatóan július közepén jelenik 
meg a Digi-O-honlapján. Folyamatosan tájékoztatjuk Önt! 

 

DIGI-O a LinkedIn-en és a Facebook-on 

 
Kérjük, kövesse a DIGI-O-t a LinkedIn-en és a Facebookon! Ez nem csak az aktuális 
projekttevékenységekről tájékoztatja Önöket, hanem lehetőséget ad az eszmecserére és az 
egymás közötti kapcsolatépítésre is!  

 

Ehhez egyszerűen csak kattintson ide: 

 

           

Kapcsolat 

L&R Sozialforschung OG 

Liniengasse 2a 

1060 Wien 

T: +43 1 595 40 40 - 0 

E: office@lrsocialresearch.at 
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Szeretne leíratkozni a hírlevélről? Kérjük küldjön egy emailt a office@lrsocialreserach.at címre 
a tárgyban feltüntetve: “Leíratkozás a DIGI-O hírlevélről”! 


